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Od středy 8. července se veřejnosti otevřela nově vybudovaná parkovací plocha v lokalitě
Kyjevská – sever v areálu Pardubické nemocnice. Dokončením první fáze úprav se zároveň
obnovuje průchod z nemocničního areálu směrem k parku Na Vinici. Současně však začíná
druhá fáze projektu, která si v průběhu prázdnin vyžádá změnu v organizaci dopravy v
areálu Pardubické nemocnice.

Pardubický kraj ve spolupráci s Nemocnicí Pardubického kraje dlouhodobě řeší rozšíření
parkovacích kapacit v Pardubické nemocnici. Stávající možnosti parkování jsou ovlivněny
historickým uspořádáním areálu i jeho postupnou modernizací. Cílem připravovaných investic je
vytvořit dostatečné zázemí pro pacienty, návštěvníky i zaměstnance a současně přizpůsobit dopravní
infrastrukturu rozvoji zdravotnických provozů.

„Pardubická nemocnice disponuje v současné době 553 parkovacími místy. Po dokončení všech
připravovaných investic by se jejich počet měl zvýšit více než o polovinu. Do stavebních úprav
parkování v lokalitě Kyjevská – sever investujeme více než 29 milionů korun. Od 8. července je zde k
dispozici prvních více než sedmdesát parkovacích míst, další parkovací místa se pak už letos podařilo
realizovat přímo před nemocničními pavilony nebo u lékárny,“ uvedl hejtman Pardubického kraje
Martin Netolický.

„Rozšiřování parkovacích kapacit je nedílnou součástí modernizace Pardubické nemocnice. Nové
léčebné provozy musí doprovázet také odpovídající dopravní infrastruktura a zázemí pro pacienty,
jejich blízké i zaměstnance. Právě proto postupujeme po jednotlivých etapách tak, aby bylo možné
zachovat provoz nemocnice a zároveň areál dál rozvíjet,“ řekl náměstek hejtmana pro
zdravotnictví Pavel Štefka.

Na úpravy parkovacích ploch naváže výstavba parkovacího domu, který bude představovat další
významné rozšíření parkovacích kapacit.

„Po dokončení nabídne parkovací dům s nájezdem z ulice Komenského celkem 244 parkovacích míst.
Vyroste na místě bývalého heliportu, kde dnes slouží dočasné parkoviště. Společně s úpravami
parkovacích ploch jde o klíčovou investici, která významně zlepší dopravní obslužnost celého
nemocničního areálu,“ sdělil 1. náměstek hejtmana Dušan Salfický.

 

Další etapa přinese změny v dopravním režimu

Pro návštěvníky nemocnice však změny nekončí. Stavební práce se přesouvají do přední části lokality
Kyjevská – sever, což si v druhé polovině letních prázdnin vyžádá uzavření spodního vjezdu do
nemocnice a další změny v organizaci dopravy uvnitř areálu.

Nemocnice i krajský úřad budou o všech dalších změnách v organizaci dopravy, včetně termínu
uzavření spodního vjezdu a doporučených příjezdových tras, veřejnost průběžně informovat



prostřednictvím svých komunikačních kanálů. Pacientům, návštěvníkům i zaměstnancům děkujeme
za trpělivost a ohleduplnost během probíhající modernizace areálu.

Přehled aktuálních změn

Od 8. července je pro návštěvníky nemocnice k dispozici nové parkoviště. Vjet na něj je
možné pouze přes areál nemocnice, přímý příjezd z ulice Kyjevská není možný (viz
přiložená mapka).
Areál nemocnice je pro pěší i cyklisty opět dostupný severní cestou z parku Na Vinici.
Stavební práce se přesouvají do přední části spodního úseku ulice
Kyjevská. Spodní vjezd do areálu nemocnice zatím zůstává v provozu.
Ve druhé polovině letních prázdnin bude v souvislosti s pokračujícími stavebními
pracemi uzavřen spodní vjezd do areálu nemocnice. O přesném termínu i změnách
organizace dopravy bude Nemocnice Pardubického kraje veřejnost včas informovat.

https://www.nempk.cz/novinky/pardubicka-nemocnice-otevrela-nove-parkoviste-upravy-dopravniho-r
eseni-pokracuji-dalsi-etapou
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